

Alain  Peyrache
Gracieusement offert 
par la LGM et Alain Peyrache


Blocage du fluide
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SB = 1,5
PB= 40 bar

Force du ressort
3 daN

SA=1cm2

A




équilibre du tiroir

On connait:

SB =1,5 cm2
PB= 40 bar

Force du ressort

FB=40x1,5= 60 DaN 3 daN

FA?

FX SA =1 cm2

Px=0 bar

FX
Px=0 bar




équilibre du tiroir

PA

FB=40x1,5= 60 DaN

+ Fressort = 3daN

FBr=60 + 3 =63 DaN

63 bars

1 cm?2

Px=0 bar




Chercher la valeur de Px ?

PB =100 bars Force du resso
SB=1,5 cm2

PA =40 bars
SA=1cm2



40 bars

SA=1cm2

40x 1

PA

SX=2cm?2

40 DaN

FA =




11 faut mettre a 0 la pression sur le

information hydraulique sur le pilote

ffisante sur le pilote

10n su

faut établir une press

La fonction anti retour cesse lorsqu'intervient une
passag e du fluide







F =mg
F=1000 kg x1 =1000 DaN

F 1000
pP= = = —— =1 bars
S 50
S=50 cm2
Force exercée par la chambre sur le cl
/ ou force de devérouillage

F=PxS =20x1=20Da

Pression de pilotage:

SB=1cm2

DI




=130 Bars

.orsque le vérin rentre le clapet vibre

S=10 cm2

LD

S=5

cm2

F= 800 daN

P1

Pression d'ouverture 100 b




La pression en A est toujours nulle
le clapet ne peut pas vibrer

P=P2
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